

EU DECLARATION OF CONFORMITY

This Declaration of Conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer:

Company Name:DALCNET SRLPostal Address:via Lago di Garda, 22Postcode and City:36077 Altavilla Vicentina

Object of the declaration:

Type: CBU-8PUSH

Description: Casambi Push button command.

The object of this declaration is in conformity with the relevant Community harmonisation legislation:

Directive 2014/30/EU	relating to Electromagnetic Compatibility
Directive 2014/35/EU	relating to Low Voltage
Directive 2011/65/EU and 2015/863/EU	relating to Restriction of Hazardous Substances (RoHS3)

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

Reference no.: EN 61347-1:2015 EN 55032:2015

Lamp controlgear – Part 1: General and safety requirements Electromagnetic compatibility of multimedia equipment - Emission Requirements

Signed for and on behalf of DALCNET SRL

Place and Data of issue: Altavilla Vicentina, 2021-02-01

Signature of authorized person:

DALCNET s.r.l. Via-bago di Garda, 22

36077-Altavilla Vie. (Vi) P.Iva/C.F. IT 04023100235

UN AMMINISTRATORE

DALCNET S.r.I, Registered office: Via Lago di Garda, 22 – 36077 Altavilla Vicentina (VI) – Italy Headquarters: Via Lago di Garda, 22 – 36077 Altavilla Vicentina (VI) – Italy VAT: IT04023100235 – Tel. +39 0444 1836680 - <u>www.dalcnet.com</u> – info@dalcnet.com